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COMISIÓN DE INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO 
 

(Comienza la sesión a las once horas y treinta y un minutos) 
 

EL SR. PRESIDENTE (Hernando García):  Buenos días, señorías. 
 
Doy comienzo a la Comisión de Innovación, Industria, Transporte y Comercio.  
 
Señor secretario. 

 
 
Único.-  Debate y votación de la solicitud de comparecencia del director del aeropuerto Severiano Ballesteros 

Parayas ante la Comisión de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio, a fin de informar sobre 
los motivos por los que no se utilizan las pasarelas de embarque a los aviones y el estado de las mismas, 
presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/7820-0034] 

 
 

EL SR. MEDIA SÁINZ: Debate y votación de la solicitud de comparecencia del director del aeropuerto Severiano 
Ballesteros Parayas, ante la Comisión de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio, a fin de informar sobre los 
motivos por lo que no se utilizan las pasarelas de embarque a los aviones y el estado de las mismas, presentadas por el 
Grupo Parlamentario Popular.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): El Grupo Popular, como solicitante tiene si quiere un turno a favor de la 

solicitud de la comparecencia. 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Sí, solo para explicarlo porque bueno puede parecer un poco sorprendente, pero tiene 

un motivo. 
 
En su momento debido al debate que se suscitó socialmente y también en esta cámara, solicité poder visitar el 

aeropuerto para conocer perfectamente cuál era la situación de funcionamiento de las pasarelas de embarque, los operativos 
de atención a las personas con movilidad reducida, etcétera. Di por hecho que no iba a haber ningún problema, cuando 
diputado llama a cualquier lugar porque quiere conocer algo, siempre se atiende. Mi sorpresa fue que el director del 
aeropuerto me dijo que no podía ir, que no podía visitarlo.  

 
Entonces le dije bueno pues lo voy a pedir por escrito y se lo pedí por escrito y me lo ha denegado por escrito. 

Entonces, evidentemente, el motivo de la petición de comparecencia esto quiero que quiero que quede claro, no es pedir 
cuentas de su gestión ni que informe de su gestión porque no tiene por qué dar cuenta al Parlamento, pero sí que, ya que 
no nos ha permitido ir a conocer la situación del aeropuerto, que venga él y nos lo cuente.  

 
Este es el motivo y además creo que el Parlamento tiene que a mi juicio no debe aceptar este tipo de respuestas 

cuando se solicita una visita a una instalación pública y me parece que no debe aceptar las de ningún modo.  
 
Ese es el motivo de la comparecencia, insisto, no le corresponde al Parlamento hacer balance de la gestión del 

director aeropuerto, no tiene por qué dar cuenta aquí, no es el órgano ante el que tiene que dar cuenta, no tiene por qué 
responder de su gestión, tendrá que responder ante otras instancias. Pero si no permite que visitemos el aeropuerto para 
conocer cómo está, al menos que venga y que nos lo cuenten.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Muchas gracias, señor diputado. 
 
¿Existe algún grupo que se quiera posicionar en contra? ¿No?  
 
Pues entonces, para fijar posiciones, el Grupo Parlamentario Mixto VOX. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Me mantengo las declaraciones del Partido Popular y creo que debería venir a 

comparecer. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): El Grupo Parlamentario Mixto, Ciudadanos. 
 
EL SR. MARAÑÓN GARCÍA: Oídas las explicaciones del grupo que lo propone nos parece bien su comparecencia y 

creemos que está más que justificada. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Por el Grupo Parlamentario Socialista. 
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LA SRA. COBO PÉREZ: Bueno no he podido escuchar, perdone por el retraso, estábamos en una reunión, toda la 

intervención del portavoz del Partido Popular, pero bueno que sea el representante, en este caso del aeropuerto, que decidan 
si quiere venir a comparecer o no. 

 
 EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Grupo Parlamentario Popular. 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Por supuesto, lo hemos solicitado, por explicarle a la diputada; solicité visitar el 

aeropuerto, para conocer el funcionamiento o el mal funcionamiento de las pasarelas de embarque y de los sistemas de 
apoyo a las personas con movilidad reducida, se me han negado la posibilidad de ir a verlo a conocerlo, entonces insisto, 
este grupo no pretende pedirle cuentas de su gestión, no nos corresponde al menos aquí pero si no nos deja ir a ver la 
instalación que venga y nos cuente cómo está la instalación. Simplemente es eso. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): El Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
EL SR. ORTIZ URIARTE: Bueno desde el Grupo Regionalista consideramos que, como como bien es sabido, no hay, 

no hay obligación por parte del señor director del puerto de acudir a una llamada de…, del aeropuerto, del aeropuerto para 
en acudir a una a una llamada, no a una comparecencia en este Parlamento. 

 
Este es un asunto que ya hemos tratado en abajo en el hemiciclo, en sesión plenaria, pero bueno, pues vamos a 

nosotros no nos vamos a oponer a que hagáis la solicitud y que avance esa solicitud desde aquí desde el Parlamento y será 
el propio interesado, el que decide así si finalmente opta por venir o desestimar la invitación. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Hernando García): Vistas las posiciones de todos los grupos, si nadie solicita el voto quedaría 

aprobado por asentimiento. 
 
Muy bien pues muchas gracias. 
 
Y comisiones así señor presidente de la Comisión de Economía pues se llevan mucho mejor, mucho mejor. 
 
Se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y treinta y seis minutos) 
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